



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ – Μάρτιος 2018

1. Εκλογές ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 2018: Αναλυτικά ψηφοδέλτια συνδυασμών και μεμονωμένων υποψηφίων

Ανακοινώνονται παρακάτω τα αναλυτικά ψηφοδέλτια των συνδυασμών και μεμονωμένων υποψηφίων στις εκλογές του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. της 22ας Απριλίου 2018, για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου, της Διοικούσας Επιτροπής και των Αντιπροσώπων Κλάδων του Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας, όπως αυτά οριστικοποιήθηκαν μετά την ανακήρυξη των υποψηφίων από το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου στη συνεδρίασή τους της 20ης Μαρτίου 2018.

[Διοικητικό Συμβούλιο](#)

[Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας](#)

2. Εκλογές ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 2018: Εκλογικά Τμήματα Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας

Οι εκλογές για την ανάδειξη των Οργάνων Διοίκησης του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας θα διεξαχθούν την **Κυριακή 22 Απριλίου 2018** από τις 8:00 το πρωί έως τις 18:00 το απόγευμα.

Τα εκλογικά τμήματα που έχουν συσταθεί στην περιοχή αρμοδιότητας του Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και στα οποία θα πρέπει να προσέλθουν τα μέλη του για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα είναι:

Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ: Έξι (6) εκλογικά τμήματα (3 γεωπόνων, 1 δασολόγων, 1 κτηνιάτρων & ιχθυολόγων και 1 γεωλόγων) στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Αμφιθέατρα: Κουτσομητόπουλου, Νιαβή, Καλαϊσάκη) **Ιερά Οδός 86 (ρεύμα προς Αιγάλεω)**, Βοτανικός, Αθήνα.

Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ: Ένα (1) εκλογικό τμήμα (όλοι οι κλάδοι) στα γραφεία της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.) Βοιωτίας στον 1ο όροφο του κτιρίου της Π.Ε., Φίλωνος 35-39, Λιβαδειά.

Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ: Ένα (1) εκλογικό τμήμα (όλοι οι κλάδοι) στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου, στο κτίριο της Αντιπεριφέρειας Π.Ε. Εύβοιας, Λεωφόρος Χαϊνά 93, Χαλκίδα.



ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Διδότου 26, 10680 Αθήνα - 210.3618118 - geoteeath@otenet.gr

Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ: Ένα (1) εκλογικό τμήμα (όλοι οι κλάδοι) στα γραφεία της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Φωκίδας στον 1ο όροφο του κτιρίου της Π.Ε., Γιδόγιαννου 31, Αμφισσα.

Κάθε μέλος (τακτικό ή ομότιμο) μπορεί να ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα μόνο στο Εκλογικό Τμήμα του Νομού στον οποίο ασκεί την επαγγελματική του δραστηριότητα ή του τόπου διαμονής του (προκειμένου για τα ομότιμα μέλη και τους ανέργους), επιδεικνύοντας στην Εφορευτική Επιτροπή έγγραφο με το οποίο να αποδεικνύεται η ταυτότητά του (αστυνομική ταυτότητα, διαβατήριο, άδεια οδήγησης, βιβλιάριο υγείας).

3. Εκλογές ΓΕΩΤ.Ε.Ε.: Ενημέρωση για τη διαδικασία ψηφοφορίας με αλληλογραφία στο Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Τα μέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.- Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς που εργάζονται ή διαμένουν σε νησιά που δεν είναι έδρες νομών, μπορούν να ψηφίσουν με αλληλογραφία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7 του Π.Δ. 334/85.

Με μέριμνα της Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος τα ψηφοδέλτια και οι φάκελοι των εκλογών που θα πραγματοποιηθούν στις 22 Απριλίου 2018 βρίσκονται στις ακόλουθες Υπηρεσίες των νησιών της περιοχής αρμοδιότητας του Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.:

1. Γραφείο Αγροτικής Οικονομίας Πόρου, τ.κ. 180 20 Πόρος
2. Δασαρχείο Πόρου, τ.κ. 180 20 Πόρος
3. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Αίγινας τ.κ. 180 10 Αίγινα
4. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Κυθήρων, Ποταμός Κυθήρων
5. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Σαλαμίνας, Λεωφόρος Ιπποκράτους 169 Σαλαμίνα
6. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Σκύρου, Χώρα Σκύρου

Ο κάθε ψηφοφόρος που θέλει να ψηφίσει με αλληλογραφία, θα πρέπει να προμηθευτεί από αυτές τις υπηρεσίες μια πλήρη σειρά ψηφοδελτίων και φακέλων. Αφού επιλέξει τα ψηφοδέλτια της αρεσκείας του, θα τα βάλει στους αντίστοιχους φακέλους και **μέχρι τις 15 Απριλίου 2018** θα τα αποστείλει με συστημένη επιστολή στην ακόλουθη διεύθυνση:

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Υπόψη ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΔΡΑΣ ΤΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ**

Διδότου 26 τ.κ. 106 80 ΑΘΗΝΑ



ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Διδότου 26, 10680 Αθήνα - 210.3618118 - geoteeath@otenet.gr

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε την [Ανακοίνωση](#) που περιγράφει αναλυτικά τη διαδικασία ψηφοφορίας με αλληλογραφία.

4. Προτάσεις για την παραγωγική ανασυγκρότηση Ανατολικής Αττικής

Το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., ενόψει του συνεδρίου για την παραγωγική ανασυγκρότηση Ανατολικής Αττικής, απέστειλε στην Επιτροπή Προπαρασκευής του Αναπτυξιακού Συνεδρίου υπόμνημα με τις προτάσεις του.

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το [Υπόμνημα](#) των προτάσεων.

5. ΙΚΥ: Προκήρυξη 330 θέσεων υποτροφιών σε υποψήφιους διδάκτορες ελληνικών Α.Ε.Ι/Τ.Ε.Ι.

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) προκηρύσσει 330 θέσεις υποτροφιών, μέγιστης διάρκειας τριών (3) ετών, για εκπόνηση διδακτορικής διατριβής στην Ελλάδα, στους ακόλουθους τομείς:

Φυσικές Επιστήμες και Επιστήμες Μηχανικού

Επιστήμες Ζωής

Κοινωνικές και Ανθρωπιστικές Επιστήμες

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν σχετική αίτηση σε ηλεκτρονική μορφή **έως τις 17/4/2018** και στην συνέχεια έως 24/4/2018, φάκελο υποψηφιότητας (αίτηση σε έντυπη μορφή και σχετικά δικαιολογητικά).

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε την [Ανακοίνωση](#) του ΙΚΥ.

6. Υπ.Α.Α.Τ.: 2η Πρόσκληση υποβολής προτάσεων για το Πρόγραμμα των Νέων Αγροτών

Δημοσιεύτηκε η 2η πρόσκληση του προγράμματος νέων γεωργών (Μέτρο 6.1 «Εγκατάσταση Νέων Γεωργών» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020). Η 2η πρόσκληση αφορά στις Περιφέρειες στις οποίες μετά την 1η Πρόσκληση προέκυψε υπόλοιπο δημόσιας δαπάνης, δηλαδή στις Περιφέρειες Αττικής, Ηπείρου, Ιονίων Νήσων, Νοτίου Αιγαίου και Στερεάς Ελλάδος.

Η υποβολή των αιτήσεων στήριξης πραγματοποιείται ηλεκτρονικά **από 15-03-2018 έως και 16-04-2018** μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) που λειτουργεί στον ιστότοπο <http://www.ependyseis.gr>.

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε τη σχετική [Πρόσκληση](#).

**Η Πρόεδρος και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς
σας εύχονται**

Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση

